

## Από Δευτέρα (25-5-20) επιτρέπεται η χρήση των οργανωμένων ανοικτών αθλητικών εγκαταστάσεων από τους αθλούμενους πολίτες

- 
- 

Details

Category: ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα, 23 Μαΐου 2020

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Από την προσεχή Δευτέρα (25-5-20) οι αθλούμενοι πολίτες θα μπορούν να ξανακάνουν χρήση των οργανωμένων ανοικτών αθλητικών εγκαταστάσεων. Απαραίτητη προϋπόθεση για τη χρήση των αθλητικών εγκαταστάσεων από τους αθλούμενους πολίτες είναι η συμπλήρωση και επίδειξη του «Δελτίου καταγραφής αθλούμενου για την ασφαλή επιστροφή στην αθλητική δραστηριότητα».

Αναφερόμενος στο άνοιγμα των οργανωμένων ανοικτών αθλητικών εγκαταστάσεων για τους αθλούμενους πολίτες αλλά και τις οδηγίες που πρέπει να ακολουθήσουν βάσει του Υγειονομικού Πρωτοκόλλου που έχει εκπονήσει η Υγειονομική Επιστημονική Επιτροπή της ΓΓΑ σε συνεργασία με τον ΕΟΔΥ, ο Γενικός Γραμματέας Αθλητισμού Γιώργος Μαυρωτάς, επισήμανε:

«Το σταδιακό άνοιγμα των αθλητικών εγκαταστάσεων συνεχίζεται. Μετά από τους αθλητές των εθνικών ομάδων και τους αθλητές των σωματείων έρχεται η σειρά των αθλούμενων πολιτών που θα μπορούν να κάνουν χρήση των οργανωμένων ανοικτών αθλητικών εγκαταστάσεων. Με νέους κανόνες και νέες συνθήκες. Με καταγραφή εισερχομένων-εξερχομένων στην εγκατάσταση, με περιορισμούς στη χωρητικότητα της εγκατάστασης για να τηρούνται οι αποστάσεις και ενδεχομένως με περιορισμούς στον χρόνο χρήσης ή με τηλεφωνική επικοινωνία και ραντεβού. Σκοπός αυτής της σταδιακής μετάβασης στις νέες συνθήκες είναι να ξαναρχίσουν σιγά-σιγά οι πολίτες να αθλούνται και στις οργανωμένες αθλητικές εγκαταστάσεις με ασφάλεια και εμπιστοσύνη».

Το δελτίο καταγραφής αθλούμενου υπάρχει ηλεκτρονικά διαθέσιμο στην ακόλουθη διεύθυνση: [https://gga.gov.gr/images/Deltio\\_Katagrafis\\_V3.pdf](https://gga.gov.gr/images/Deltio_Katagrafis_V3.pdf), όπως επίσης και οι σχετικές οδηγίες προς αθλούμενους πολίτες για ασφαλή άσκηση σε οργανωμένες αθλητικές εγκαταστάσεις που έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού (<https://gga.gov.gr/component/content/article/278-covid/2981-covid19-sports>) στην ενότητα «Οδηγίες Υγειονομικής Επιστημονικής Επιτροπής ΓΓΑ περί ασφαλούς άσκησης σε οργανωμένους αθλητικούς χώρους».



 

**Δελτίο καταγραφής αθλούμενου για την ασφαλή επιστροφή στην αθλητική δραστηριότητα**

Ημερομηνία: \_\_\_\_/\_\_\_\_/\_\_\_\_

Επώνυμο: \_\_\_\_\_ Όνομα: \_\_\_\_\_

Πατρώνυμο: \_\_\_\_\_ Ημερομηνία Γέννησης: \_\_\_\_/\_\_\_\_/\_\_\_\_

1. Έχετε νοσήσει από COVID-19 (νοσήλωση στο νοσοκομείο ή στο σπίτι);

ΝΑΙ  ΟΧΙ

Εάν έχετε νοσήσει θα πρέπει να επισκεφτείτε καρδιολόγο για βεβαίωση άσκησης.

2. Είσατε κάποιον από τα παρακάτω συμπτώματα τις τελευταίες 14 ημέρες:

πυρετός  
βήχας  
αίσθημα κόπωσης  
μυϊνός πόνος / αρθρικός πόνος στους μύες και στις αρθρώσεις

ΝΑΙ  ΟΧΙ

Εάν έχετε συμπτώματα θα πρέπει να αποφύγετε την άσκηση για τουλάχιστον 14 ημέρες.

3. Έχετε έρθει σε επαφή με άρρωστο ή επιβεβαιωμένο κρούσμα COVID-19 τις προηγούμενες 14 ημέρες;

ΝΑΙ  ΟΧΙ

Εάν ναι θα πρέπει να αποφεύγετε εντάση για 14 ημέρες από την τελευταία επαφή.

Εάν απαντήσετε στο όλο ΟΧΙ «ναι» δεν επιτρέπεται για τα αθλατικά προγράμματα και προπονήσεις και για τους ενθουσιώδεις αγώνες που μπορεί να πραγματοποιηθούν ερασιμαίως (COVID-19).

Ό/κ/δ/κ/...

(Υπογραφή)